[bookmark: _GoBack]İlan Tarihi : 14/07/2020                 

                         DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
                DENİZCİLİK FAKÜLTESİ
                 MERKEZİ YERLEŞTİRME PUANI İLE (EK MADDE 1)
          YATAY GEÇİŞ BAŞVURULARI HAKKINDA AÇIKLAMALAR


2020–2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılında Üniversitemize bağlı Fakülte/Yüksekokullara merkezi yerleştirme puanı ile (Ek Madde 1) yatay geçiş yöntemi ile geçiş yapmak isteyen adayların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından belirlenen başvuru şartlarını taşımaları gerekmektedir.

Ek Madde-1 Güz Dönemi Başvurularına İlişkin Usul ve Esaslar için tıklayınız

Yatay geçiş başvuruları http://debis.deu.edu.tr/DEUWeb/YatayGecis/ sitesi üzerinden ONLINE yapılacaktır (Belgeleri eksik olan ve/veya tercih yapmayan adayların başvuruları değerlendirmeye alınmaz).


Başvuru Tarihleri                                                                             01–15 Ağustos 2020





Not: Fakültemize yatay geçiş başvurusu yapacak öğrencilerden ulusal veya uluslararası geçerliliği olan yabancı dil sınav sonuç belgesi bulunanların yabancı dil muafiyeti için Yabancı Diller Yüksekokulu’na başvurmaları, geçerli belgesi bulunmayanların “Yabancı Dil Muafiyet Sınavı” na katılmaları zorunlu olup adayların Fakültemiz Bölümlerine geçişte  yabancı dil şartının sağlaması zorunludur.
 	Hazırlık sınıfında veya birinci sınıfta geçiş yapmak isteyen öğrencilerin yabancı dil şartını sağlamaması durumunda yabancı dil hazırlık  eğitimi almaları gerekmektedir.  Yabancı  dil  şartını  sağlayamayan  2  inci,  3  üncü,  4  üncü,  5  inci  ve  6  ncı  sınıf öğrencilerinin başvuruları değerlendirmeye alınmaz.


Yabancı Dil Muafiyet Sınavı 17/08/2020 tarihinde saat: 10:00’da Yabancı Diller Yüksekokulu’nda yapılacaktır. Yabancı dil sınavları hakkındaki detaylı bilgilere (sınav salonu vs.) http://ydy.deu.edu.tr internet adresinden ulaşılabilir.



          BAŞVURU KOŞULLARI, GEREKLİ BELGELER VE AÇIKLAMALAR
