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               DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
                DENİZCİLİK FAKÜLTESİ
2020 – 2021 EĞİTİM - ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI KURUMLARARASI YURT DIŞI YATAY GEÇİŞ BAŞVURU, DEĞERLENDİRME VE KAYIT TAKVİMİ
BAŞVURU KOŞULLARI, GEREKLİ BELGELER VE AÇIKLAMALAR
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*  Özel  Yetenek  Sınavı  tarihleri,  yatay  geçiş  takvimi  içerisinde  ilgili  birimlerce belirlenerek duyuracaklardır.


 ÖNEMLİ !

Fakültemize yatay geçiş başvurusu yapacak öğrencilerden ulusal veya uluslararası geçerliliği olan yabancı dil sınav sonuç belgesi bulunanların yabancı dil muafiyeti için Yabancı Diller Yüksekokulu’na başvurmaları, geçerli belgesi bulunmayanların “Yabancı Dil Muafiyet Sınavı” na katılmaları zorunludur.
Yabancı Dil Muafiyet Sınavı 17/08/2020 tarihinde saat: 10:00’da  Yabancı Diller Yüksekokulu’nda yapılacaktır. Yabancı dil sınavları hakkındaki detaylı bilgilere (sınav salonu vs.) http://ydy.deu.edu.tr internet adresinden ulaşılabilir.




Başvuru Şekli:

Yatay geçiş başvuruları http://debis.deu.edu.tr/DEUWeb/YatayGecis/ sitesi üzerinden ONLINE yapılacaktır (Belgeleri eksik olan ve/veya tercih yapmayan adayların başvuruları değerlendirmeye alınmaz).
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